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· ВАЖНО! Пожалуйста, перед сборкой, использованием или техническим обслуживанием тепловой пушки ТПН 220 внимательно и в полном объеме изучите представленное руководство по эксплуатации.
· Помните, что ненадлежащее использование прибора связано с получением серьезных травм и даже с риском смерти. Неправильная эксплуатация устройства может привести к получению ожогов, возникновению пожара, взрыва, к поражению электрическим током и отравлению угарным газом.
· Во избежание возгорания или взрыва в качестве топлива для ТПН 220 необходимо использовать только дизельной топливо. Ни в коем случае не используйте бензин, лигроин, растворители для краски, спирт или другие легковоспламеняющиеся виды топлива.
· Также не включайте ТПН 220 в местах, где могут присутствовать бензин, растворители для краски или другие легковоспламеняющиеся жидкости, пары или газы.
· При эксплуатации тепловой пушки следуйте всем правилам, принятым на локальном (муниципальном, местном) уровне.
· Если вы используете ТПН 220 в помещениях, где присутствуют брезент, парусина или аналогичные укрывные материалы, то прибор следует располагать на безопасном от них расстоянии. Рекомендуемое минимальное расстояние составляет 304,8 см (10 футов). Также рекомендуется, чтобы вышеуказанные материалы имели огнезащитные свойства и были надежно закреплены во избежание их возгорания или попадания на тепловую пушку во время ее работы (например, вследствие наличия воздушных потоков).
· Используйте прибор только в хорошо проветриваемых помещениях. На каждые 100.000 BTU/hour (Британская Тепловая Единица) номинала должна приходиться площадь вентиляционных отверстий (для притока наружного воздуха) не менее трех кв. футов (2800 кв. см).
· Используйте ТПН 220 только в помещениях, где нет легковоспламеняющихся паров и высокого содержания пыли.
· Необходимо подключать прибор только к такому источнику питания (сети), напряжение и частота которого соответствуют данным, представленным на заводской табличке устройства.
· Если для подключения прибора необходим удлинитель, то он должен быть надлежащим образом заземлен и иметь три контакта.
· Минимальное расстояние от ТПН 220 до любых горючих материалов должно составлять: со стороны отверстия для выхода воздуха – 8 футов (250 см); сбоку, сверху и сзади – 4 фута (125 см).
НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ ТРАНСПОРТИРУЙТЕ, НЕ ЗАПРАВЛЯЙТЕ И НЕ ПРОИЗВОДИТЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРИБОРА В РАБОТАЮЩЕМ СОСТОЯНИИ И ЕСЛИ ОН ЕЩЕ НЕ ОСТЫЛ ДО КОМНАТНОЙ ТЕМПЕРАТУРЫ. НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ПЕРЕД ПРОВЕДЕНИЕМ УКАЗАННЫХ ОПЕРАЦИЙ ТАКЖЕ ОТКЛЮЧАТЬ ТПН 220 ОТ СЕТИ ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ.
· Во избежание опасности располагайте ТПН 220 только на устойчивой, твердой и ровной поверхности.
· Не поворачивайте и не переворачивайте ТПН 220 при транспортировке или во время хранения. В противном случае есть риск пролива топлива.
· Не подпускайте детей и животных к тепловой пушке.
· Если вы не используйте прибор, отключите его от источника (сети) питания.
· Помните, что при использовании с термостатом ТПН 220 может автоматически включиться в любой момент времени.
· Ни в коем случае не пользуйтесь прибором в жилых помещениях.
· Не блокируйте воздухозаборное отверстие (находится сзади прибора) и воздуховыпускное отверстие (спереди) тепловой пушки.
· Не перемещайте, не заправляйте и не производите обслуживание ТПН 220, если она находится в рабочем состоянии, не успела остыть после выключения или подключена к сети питания.
· Не используйте тепловую пушку во влажных или сырых помещениях.
